

国家安全部公布： 举报危害国家安全行为有奖励

据新华社北京6月7日电 2022年6月6日，国家安全部公布部门规章《公民举报危害国家安全行为奖励办法》(以下简称《办法》)，自公布之日起施行。

《办法》共5章24条，根据《中华人民共和国国家安全法》《中华人民共和国反间谍法》及其实施细则等法律法规，对国家安全机关实施的公民举报奖励工作进行了全面规范，明确举报奖励工作应当贯彻总体国家安全观，坚持国家安全一切为了人民、一切依靠人民，坚持专门工作与群众路线相结合，坚持客观公正、依法依规。

《办法》立足鼓励公民举报危害国家安全行为，依照上位法律法规规定，细化和明确了国家安全机关实施举报奖励的条件、方式、标准和程序。其中，规定举报人获得举报奖励应当同时符合3项条件：一是有明确的举报对象或者具体的危害国家安全行为线索等；二是举报事项事先未被国家安全机关掌握，或者虽被国家安全机关有所掌握，但举报人提供的情况更为具体详实；三是举报内容经国家安全机关查证属实，为防范、制止和惩治危

害国家安全行为发挥了作用、作出了贡献。

《办法》结合国家安全机关举报奖励实践，明确奖励实施方式包括精神奖励和物质奖励，并根据举报发挥作用程度、作出贡献大小，划定了4个等级的奖励标准。

关于法律责任，《办法》明确了举报奖励相关工作中，追究国家安全机关工作人员责任的6种情形、追究举报人责任的4种情形和追究举报人所在单位责任的2种情形。其中明确规定，举报人不得借举报之名故意捏造事实诬告、陷害他人，不得弄虚作假骗取奖金，不得恶意举报或者以举报为名制造事端、干扰国家安全机关工作，不得泄露举报中知悉的国家秘密或者工作秘密。

国家安全部有关负责人表示，制定《办法》是国家安全机关贯彻习近平法治思想、总体国家安全观，坚持“国家安全一切为了人民、一切依靠人民”的具体体现，对于完善反间谍法律制度体系，落细落实专门工作与群众路线相结合的法律原则，汇聚全社会维护国家安全的强大合力，具有重要意义。

约翰逊挺过了不信任投票

留任保守党领袖和英国首相

据新华社伦敦6月6日电 英国首相约翰逊6日晚在保守党对他进行的不信任投票中过关，留任保守党领袖和英国首相。

英国议会下院保守党议员团体“1922委员会”主席布雷迪6日上午宣布，该委员会收到党内议会下院议员要求对首相进行不信任投票的信函超过规定所需的54份，因此不信任投票将于当晚举行。

保守党在议会下院的359名议员参加当晚不信任投票。投票结果显示，约翰逊获得211名议员的支持。

约翰逊随后表示，表决结果“有说服力和决定性”。英国政府和保守党接下来将团结一致，集中精力应对“对民众而言真正重要的事情”，包括应对生活成本

上涨。
“1922委员会”由保守党议会下院普通议员组成，在决定首相人选方面发挥重要作用。按规定，若首相未能在本党内不信任投票中获得过半数信任票，就应辞职，由党内选举新领袖；若首相赢得过半数信任票，则一年内党内不能再对其进行不信任投票。

最近一段时间，约翰逊因为“聚会门”丑闻而持续面临来自反对党和保守党内部的辞职压力。此前，伦敦警察局就首相府和其他政府办公室在疫情期间违反防疫规定聚会开出126张罚单，涉及83人。约翰逊及其妻子收到罚单，约翰逊由此成为英国历史上首位在任期间违反法律的首相。



6月6日，墨西哥总统洛佩斯表示，因美国不邀请全部美洲国家领导人，他决定拒绝参加美洲峰会。第九届美洲峰会将于6月6日至10日在美国洛杉矶举行，美方因不打算邀请古巴、尼加拉瓜、委内瑞拉领导人参会，遭到多个美洲国家领导人批评或抵制。
(新华社发)

医卫领域部署“纠风”

涉疫物资、直播带货成重点

据新华社北京6月7日电 国家卫生健康委、工业和信息化部、公安部等九部委近日联合印发通知，部署纠正医药购销领域和医疗服务中不正之风专项治理工作，要求持续打击涉疫领域违法违规行为，并严肃查处医疗机构工作人员利用职务、身份之便直播带货。

通知要求，做好疫情防控类医疗物资质量保障，从严从重打击伪劣防护产品、假劣药等违法犯罪行为，持续开展疫情防控用药械集中整治。严厉打击隐瞒行程、编造散发虚假疫情信息、拒绝隔离治疗等涉疫违法行为，严厉查处网上制假售假、涉嫌非法入境输入疫情等违法行为。

同时，深入开展医疗领域乱象治

理。持续加强医保基金监管，持续开展医保定点医疗机构规范使用医保基金行为专项治理，持续推进打击欺诈骗保专项整治行动，加大重点领域打击欺诈骗保工作力度。

通知要求，严肃处理医疗机构工作人员违法违规牟取个人利益行为，进一步提升医疗机构及其工作人员的廉洁从业水平，不得向孕产妇和婴幼儿家庭宣传、推荐母乳代用品。严肃查处医疗机构工作人员利用职务、身份之便直播带货。

通知还要求，严厉打击医药购销领域非法利益链条，“产销用”各环节共同发力打击违法行为。常态化、制度化实施药品耗材集中带量采购，开展医药价格和招采信用评价，挤出价格水分。

俄再将61名美国公民加入黑名单

涉及美能源部长和财政部长

据新华社莫斯科6月6日电 俄罗斯外交部6日在其网站发表声明，宣布扩大永久禁止入境的美国公民名单，包括美国能源部长格兰霍姆和财政部长耶伦在内的61人被增列其中。

声明说，作为对美国针对俄政治和公众人物及商界人士不断扩大的制裁采取的回击措施，将61名主要来自美国主

要军工企业、媒体、评级机构、飞机船舶制造公司的负责人以及美国国务院个别参与散布“俄网络攻击”谣言的官员增列入永久禁止入境名单，其中包括美国能源部长格兰霍姆、财政部长耶伦等。

5月21日，俄外交部在其网站公布了一份永久禁止入境的美国公民名单，名单共有包括美国总统拜登在内的963人。

报纸+微信 **生活资讯** 18790205360 一个电话 上门办理 公众号免费发布 欢迎咨询办理

健康养老	迪温娜老年乐园 “迪温娜养老”新居，让人住老人享受“金领护理”！ 垂询电话：13503910297 13598509952
幸福港湾老年公寓 专业护理病残 医养结合 放心养老 电话：18790238229 解放东路冯河新区东300米	康辉老年公寓 以“一切为了老人，为了老人一切”为办院宗旨，经过10年潜心经营，为全市1400多个家庭老人提供了专业医养服务。 2014年我院成为焦作市爱心敬老促进会常务理事单位，并被定为重点扶持养老单位；2016年被评为河南省养老示范单位、2019年被评为焦作市康养产业发展领导小组先进养老机构；2019年被评为卫健委评为医养结合工作先进单位。 公寓已完成全面升级改造，环境优美，设施完善。关爱老人，用心服务。 咨询电话：15938183366 (苗院长) 乘5路、23路、33路、38路公交车到解放东路北村东康辉老年公寓下车

商业地产	房屋出租 焦作市民主路(腾飞雕塑南100米)路东粮油食品厂院内有一营业中浴池对外招租，面积约600㎡，无转让费，价格优。 电话：19903910752 13938136223	房屋出租 站前路焦作火车站北广场西游园对面院内，二楼房屋11间，200余平方米，适合办公、旅馆、茶社等，位置好，价格优。 电话：2632703 2800018
厂房练车场出租 林园路515号有砖混结构厂房350平方米，另有练车场一处对外出租。电话：13903918193	门面转让 人民路市中心繁华地带门面转让，120平方米，营业中，客源稳定，也可从事其他业态。 电话：13782702120	站前路门面房出租 ①铁路电缆厂东3间(约30㎡)门面。②站前路与友谊路交会处两层门面，一层大厅约100㎡，二层9个房间约200㎡，适合银行、办公、餐饮等，可分层租赁。电话：13069416900
征婚交友	征婚 男，65岁，身高1.71米，大专学历，公务员退休，离异，正直善良，体魄强健，有一定学识与素质，欲觅60岁左右，品貌端庄，性温贤淑之女士共度夕阳。 电话：15839123398	欢迎刊登征婚交友类信息

生活服务	上门快修家电 空调、冰箱、洗衣机、液晶电视、热水器等家电。 电话：13103610622 贾师傅	疏通 维修马桶水电暖 清洗空调 维修燃气灶 电话：13083843399
-------------	---	---

温馨提示：本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥，信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果，由信息提供者负责。您使用这些信息时，请注意查验相关文件和手续。
广告